
Osztályozás

négyszögméter nagyságban épületé 
elfoglalva, összesen hatvanöt épSietfc 
kezünk, amelyeknek valamennyije 
épült, fedélszerkezete vasvázas, ah
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betonba ágyazott. Az Országos L 
Tanácsnak ezeken az épületeken 1 
ezek az épületek lakások gyanánt 
hatókká váljanak, csupán -az a dolgx

természetesen az építésnek, illetve az átalakítás
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nak az erőteljesebbé tételére fordítjuk. Ebben i 
pillanatban már teljes erővel folyik a munka
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u?.v bxgy minden reményem megvan arra, bogi 
karácsonyig a tcrhevtft ötszáz Ifűiás nagyrész
elkészül és elfoglalható állapotba %erül.

r -  Megjegyzem, hogy az épülő lakásol 
semmiesetre sem lesznek ideiglenes jellegűek
Talajúik és falazatuk teljesen száraz és nedves- 
segmentes marad, Íbiszen nem uj épüfetekrő
van szó, hanem Olyanokról, amelvek m ár előbl 
hosszabb iáéig használatban voltak.

—  A föl épülő lakótelepet a lakásügyi mi 
niszí éri biztosság kezelné állami lakástelepként 
Magát a lakások kiadását és ellenőrzését tu
domásom szerint telepi gondnok fogja végezni

- A  területből fönmaradó mintegy nyolc-
uemezer négvszö&őlnyi beépítetlen teret a lehető 
1 eggaz da sa go sabb an akarja fölhasználni. Áz én
te.i vem az, hogy hatalmas tisztviselőtelepet 
létesítsünk rajta. Ha ezt a gondolatot 
fnegvalósithajuk, akkor körülbelül ezer ti&ztrisa- 
Ot kér tes látást tudunk a fcleoen Ict^sitcni 
Ez a grandiózus házcsoport minden nagyobb 
negerőlíetés nélkül kertlakászelepnek volna fei-

főlhásznélásárél tz utóbbi 
kerültek főrgálombá. A v 
nuiny minden őrajévél töl 
insgg rnegszüntetésért tt 
nagyszabású programul vés 
Szilárd, műegyetemi tanár, 
tési Tanács aielnöke a 
máris nagy lépéssel se jte t

e szörnyű

az Angol
n egyvenbárom.

koronáért mes':'.

megfelelő területet a rafia levő 
objektumokkal együtt. A telepnék m
önálló vízvezetéke van, amelyet sajt
táplál. Ugyancsak rendelkezik a telep
hálózattal is, valamint úthálózattal, i
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ezenkívül a teleppel a fönti vételáron
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három kilométer hosszú vasutat 
építési anyagokat a szó teljés i
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építés helyére szállithatiuk.
— Miután a gyárteleppel ej 

roltűk egyben tíé- ösiszes gépi bér 
áruba  bocsátjuk az összes i
nálható anyagokat. így rés
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részben ezután fogjuk el,

Aránylag olcsón 
volt. lőszergyárat,

m m
Kispest-Szentlőrinceií a Lipta 

goit rövid idővel ezelőtt meg-vásáro 
szentlörinci lőszergyár egész telepé 
vei és minden berendezésével együtt 
összevéve százötvenháromezer ne 
tehát közel Száz kataSZiíális hold 
Ebből mintegy hetvenkétezer négys; 
kerítéssel van körülvéve és közel

mar

villamof

lik: a vasúti építményekét is. Ezeknek az
sából már eddig mintegy hat és félmilli 
roma folyt be és a. további eladásokból is
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remélni újabb négy-öl hu*'iát.
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